Патриотическая акция «Прадеды – деды – солдаты Победы!»
Биографический очерк
«Мой прадедушка – участник Великой Отечественной войны»
Выполнил:
учащаяся 8 «А» класса
Самохвалова Анастасия.

Я хочу рассказать о моём прадедушке Марченко Александре Тимофеевиче. Он родился в 1919 году в селе Отважное. Семья у него была большая. Рано потеряв маму, он остался за старшего, присматривал за своими младшими братьями и сестрой, помогал своему отцу по хозяйству, даже пахал землю, ухаживал за скотиной.

Тяжёлое у него было детство. Когда началась война, он пошёл на фронт, успев окончить офицерские курсы и получить звание лейтенанта. Прадедушка был назначен командиром взвода. Он очень любил своих солдат, жалел их как мог, и поэтому бойцы очень его уважали и ценили за его хорошие качества.

Он воевал на нескольких фронтах войны. Принимал активное участие в освобождении Москвы, Орла, Волгограда и других городов. А ещё он служил не только в пехоте, но и в кавалерии.



Принимая активное участие в боях против фашистов, мой прадедушка был несколько раз ранен. Подлечившись в госпитали, он опять возвращался на фронт.

На мой взгляд, мой прадед является ярчайшим примером доблести и отваги русского воина – освободителя.

Наш народ и правительство оценило его героизм. Мой прадед был награждён двумя орденами «Красной звезды», орденами «Великой Отечественной войны первой и второй степеней», медалью за «Освобождение Праги» и другими наградами.

Мой прадедушка дошёл до Чехословакии и там встретил день Победы 9 Мая 1945 года. Вместе с прадедом на фронт ушли и его два младших брата: Иван и Григорий.

Они геройски погибли, освобождая Румынию, и были похоронены в селе Риманкое Аратского уезда. Их имена высечены на гранитном камне монумента Воина – освободителя в городе Жигулёвске на площади Победы и занесены в «Книгу Памяти».

Я преклоняюсь перед всеми людьми, чей ратный и трудовой подвиг приближал день Великой Победы. Тем более, я всегда буду чтить память своих близких, которые внесли свою лепту в общее дело борьбы с фашизмом.

